
ATA DA 405ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 26 DE MARÇO DE 2018 

 

PRESIDENTE - LAERCIO LEANDRO DA SILVA 

 

1.º SECRETÁRIO - DAVID JOSÉ DE FREITAS 

 

2.º SECRETÁRIO - TEREZINHA APARECIDA DE MATOS VASCONCELOS 

 

Aos 26(vinte e seis) dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, na sede da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a 405ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a 
Presidência dos trabalhos o Presidente Vereador Laércio Leandro da Silva, ladeado pelos 
Vereadores David José de Freitas, 1.º Secretário e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 
2.º Secretário. Feita a chamada responderam presente mais os seguintes Vereadores: 
Adenilson Gonçalves Bueno, Alberto Luiz Sales, Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio 
Lopes, Devail Ferreira e Sidnei Sandro Mantovani. Foi posta e votação e aprovada por 
unanimidade a Ata da Sessão Ordinária do dia 19 de março de 2017. Em seguida foi feita a 
leitura do ofício n.٥ 116/2018, de autoria do Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni 
Antonio em resposta ao requerimento n.º 015/2018 de autoria da Vereadora Terezinha 

aparecida de Matos Vasconcelos; n.º 117/2018, de autoria do Senhor Prefeito Municipal Dr. 
Alexandre Tassoni Antonio, em resposta ao requerimento n.º 017/2018, de autoria do 
Vereador Claudio Roberto Fernandes. Após a leitura foi encaminhado ás Comissões os 
seguintes projetos: De Lei n.º 04/2018-CM, de 26 de março de 2018, de autoria do Vereador 
Clóvis Antonio Lopes; De Decreto Legislativo n.º 02/2018, de 26 de março de 2018, de autoria 
da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos “Concede Título de Cidadão Tupiense 
ao casal de professores aposentados Nelson Esperança e Noêmia Braga Esperança; De Decreto 
Legislativo n.º 03/2018, de autoria do Vereador Laercio Leandro da Silva “Concede Título de 
cidadão Tupiense ao Promotor de Justiça Marcelo Creste. Em seguida o Senhor Presidente 
comunicou aos Senhores Vereadores que será incluído na Ordem do Dia da presente sessão 
para discussão e votação o Projeto De Lei n.º 03/2018-CM, de 14 de março de 2018, de autoria 
do Vereador Laercio Leandro da Silva que “Dá Denominação a logradouros públicos localizados 
no Residencial Hosoume na cidade de Tupi Paulista”- Discussão e Votação. A seguir passou-se 
para a apreciação dos requerimentos. Após a leitura foram postos em votação e ninguém se 
manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes requerimentos: n.º 
027/2018, de autoria do Vereador David José de Freitas, solicitando do Senhor Prefeito 
Municipal informações sobre a falta de água ocorrida na última semana; nº 028/2018, de 
autoria do Vereador David José de Freitas solicitando do Senhor Prefeito Municipal informações 
sobre os problemas ocasionados pelas águas pluviais na Rua das Rosas, nas proximidades do n.º 
117, localizada no Jardim Primavera; n.º 029/2018, de autoria do Vereador Alberto Luiz Sales, 
congratulando com o Coordenador do Grupo “Alegria Amizade na Ação” de Alcoólicos 
Anônimos de Tupi Paulista, pela comemoração de 46.º aniversário desta Instituição; n.º 
030/2018 de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, solicitando do 
Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, se a Lei Federal n.º 9.605 de 12/02/ 
1998, que fala sobre maus tratos e praticar atos de abusos, ferir os mutilar animais silvestres, 
domésticos ou domesticados, está sendo cumprida em nosso município; n.º 031/2018 de 
autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, com votos de congratulações 
e aplausos com a Ciclista Adeilza Pasquim, pelas conquistas e resultados, sempre levando o 



nome da nossa cidade Tupi Paulista; n.º 032/2018, de autoria do Vereador Alberto Luiz Sales 
subscrito pelos Vereadores David José de Freitas, Laercio Leandro da Silva, Clóvis Antonio 
Lopes, Cláudio Roberto Fernandes, Adenilson Gonçalves Bueno, Sidnei Sandro Mantovani, 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Devail Ferreira, solicitando do Presidente da 
Câmara Municipal Dr. Laercio Leandro da Silva,  para que o mesmo, agende uma reunião com 
todos os Vereadores, Prefeito Municipal e Promotores de Justiça da Comarca e proceda a 
convocação dos Senhores Fábio Costa e Eduardo Zornoff, especialistas comerciais, visando 
discutir e implementar um Plano Emergencial da Iluminação Pública em Tupi Paulista. A seguir 
passou-se para a leitura das indicações. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito 
Municipal as seguintes indicações: n.º 018/2018, de autoria do Vereador David José de Freitas, 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, estudos necessários 
para atender as reivindicações dos moradores do Jardim Primavera, mais precisamente na 
localidade das Ruas Tulipas e Violetas; n.º 019/2018, de autoria do Vereador Alberto Luiz Sales, 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que determine ao 
setor competente da Municipalidade providências necessárias no sentido de ser notificado os 
proprietários de terrenos localizados no Jardim Boa Esperança para que providenciem a 
limpeza dos mesmos; n.º 020/2018, de autoria dos Vereadores Devail Ferreira, indicando ao 
Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que determine ao setor 
competente da Municipalidade, providências necessárias para ser instalada a lixeira que foi 
retirada, devido a construção da rampa de acessibilidade, defronte a residência na Rua 
Arcebispo Lemieux n.º 2121. Em seguida passou-se para a palavra Livre no Expediente. Usaram 
da palavra os Vereadores Devail Ferreira, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, David 
José de Freitas, Alberto Luiz Sales e Sidnei Sandro Mantovani, cujos pronunciamentos 
encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida passou-se para a Ordem do Dia. 
Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 03/2018-CM, de 14 de março de 
2018, de autoria do Vereador Laercio Leandro da Silva. Foi posto em discussão o Projeto de Lei 
n.º 03/2018-CM, de 14 de março de 2018, de autoria do Vereador Laercio Leandro da Silva que 
“Dá denominação a logradouros públicos localizados no Residencial Hosoume” na cidade de 
Tupi Paulista” e ninguém desejando discuti-lo foi posto em votação. O Senhor Presidente 
comunicou os Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram favoravelmente os 
Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Alberto Luiz Sales, Claudio Roberto Fernandes, Clóvis 
Antonio Lopes, David José de Freitas, Devail Ferreira, Sidnei Sandro Mantovani e Terezinha 
Aparecida de Matos Vasconcelos. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores 
que o Projeto de Lei n.º 03/2018-CM, de 14 de março de 2018, de autoria do Vereador Laercio 
Leandro da Silva que “Dá denominação a logradouros públicos localizados no Residencial 
Hosoume” na cidade de Tupi Paulista”, está aprovado. A seguir passou-se para a Explicação 
Pessoal. Usaram da palavra os Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Devail 
Ferreira e Laercio Leandro da Silva, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais 
deste Legislativo. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima 
Sessão Ordinária será realizada no dia 02 de abril de 2018. Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata, que depois de 
achada conforme será assinada. 
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